

## ШАНОВНІ ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Навчально-науковий експертно-криміналістичний інститут Національної академії внутрішніх справ запрошує здобувачів вищої освіти до участі у щорічній підсумковій науково-теоретичній конференції на тему: «Правове, судово-експертне та криміналістичне забезпечення досудового розслідування в умовах воєнного стану та післявоєнний період».

Метою конференції є популяризація наукової діяльності серед студентської молоді, а також обмін досвідом та знаннями між фахівцями та здобувачами освіти.

Участь у конференції можлива як в очному, так і в заочному форматі (подання наукових тез).

Мова конференції – українська, англійська.

## ДЛЯ УЧАСТІ НЕОБХІДНО

Подати на електронну адресу **polishuk227@ukr.net** лист з прикріпленою тезою доповіддю в форматі Doc. та рецензією наукового керівника.

Назва файлів має містити прізвище автора.

В авторській афіліації необхідно вказати прізвище, ім'я, по батькові автора, місце його навчання, а також дані щодо наукового керівника (прізвище та ініціали, посада, місце роботи, науковий ступінь, вчене звання).

Строк подачі матеріалів обмежений до 05.05.2025 року включно.

## МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

м. Київ, вул. Ірини Бекешкіної, 3.  
Навчально-науковий експертно-криміналістичний інститут Національної академії внутрішніх справ (актова зала)



## ПРАВОВЕ, СУДОВО-ЕКСПЕРТНЕ ТА КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ ТА ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД

*Щорічна підсумкова  
науково-теоретична конференція  
здобувачів вищої освіти  
навчально-наукового  
експертно-криміналістичного  
інституту  
Національної академії внутрішніх справ*

## ВИМОГИ ДО НАУКОВОЇ РОБОТИ

Обсяг тези – до трьох сторінок без урахування списку використаних джерел.

Шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1.5

Афіліація складається із прізвище, ім'я, по батькові та місце навчання автора, нижче, прізвище та ініціали, посада та місце роботи, науковий ступінь та вчене звання (за наявності) наукового керівника.

Нижче, через інтервал, прописними літерами назва доповіді.

Нижче через інтервал основний текст доповіді.  
У кінці тексту список використаних джерел, який оформлюють відповідно до вимог ДСТУ 8302:2015

## ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

08 травня 2025 року

15<sup>00</sup> - 15<sup>10</sup> – відкриття та привітання учасників

15<sup>10</sup> - 16<sup>15</sup> – початок пленарного засідання

16<sup>15</sup> - 16<sup>30</sup> – підбиття підсумків

## ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ

*Полішук Віталій В'ячеславович,  
здобувач вищої освіти навчально-наукового  
експертно-криміналістичного інституту НАВС,  
Науковий керівник: Білан А.П.,  
доцент кафедри криміналістичного забезпечення  
та судових експертиз навчально-наукового  
експертно-криміналістичного інституту НАВС,  
д.ю.н., професор*

## ПРАВОПОРЯДОК У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

*(основний текст доповіді)*

### Список використаних джерел:

1. Курилюк Ю.Б. Державний кордон і правопорядок: Монографія. Дакор, 2020. 445 с.
2. Панько Т.І. Українське термінознавство. Львів, 1994. 216 с.

Після проведення наукового заходу електронна версія збірника матеріалів тез-доповідей буде розіслано авторам